	Указ губернатора Пермского края от 13.04.2020 № 33 "О внесении изменений в указ губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. № 23 "О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае"
	«Указом от 13 апреля внесены изменения в части деятельности медицинских организаций, на которые ограничения, установленные пунктом 1.3 настоящего указа, не распространяются. Содержащаяся в указе ранее формулировка «медицинские (по списку, определяемому Министерством здравоохранения Пермского края), аптечные организации, организации социального обслуживания населения» претерпела изменения. В новом указе удалена ссылка на список, который должен ввести Минздрав Пермского края. Вместо этого указано, что «медицинские организации, подведомственные Минздраву РФ или Пермскому краю, ведут свою деятельность в соответствии с требованиями приказа Минздрава от 19 марта 2020 №198н, иные медицинские организации-соответствии с требованиями Роспотребнадзора». Вместе с тем, этом если исходить из абзаца 3 пункта 5.2 указа губернатора №23, ограничения не покидать места проживания, пребывания не распространяются «на случаи обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью, в том числе при наличии иной прямой угрозы жизни и здоровью, а также при следовании к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена»


	Приказ Министерства территориальной безопасности Пермского края от 02.04.2020 N СЭД-10-04-01-97
"О приостановлении проверок"
	В соответствии с Указом губернатора Пермского края от 31 марта 2020 г. N 26 "О внесении изменений в Указ губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. N 23 "О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае" приостановлены до  особого распоряжения назначение и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных правовыми актами, в отношении которых применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", за исключением проведения внеплановых проверок, основанием для которых является причинение вреда жизни, здоровью граждан, возникновение ситуаций чрезвычайного и техногенного характера.




