

	Указ Губернатора Пермского края от 20.04.2020 N 42
"Об образовании Агентства по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края и о внесении изменений в Указ губернатора Пермского края от 19 января 2017 г. N 8 "Об утверждении структуры исполнительных органов государственной власти Пермского края и состава Правительства Пермского края"
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	В целях формирования эффективной структуры исполнительных органов государственной власти Пермского края, в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 6 октября 1999 г. N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", статьями 20, 22 Устава Пермского края, статьями 2, 10 Закона Пермского края от 7 сентября 2007 г. N 107-ПК "О системе исполнительных органов государственной власти Пермского края" Указом губернатора Пермского края от 20.04.2020 №42 образовано Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края.  Агентству по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края будут переданы функции Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края в сфере развития малого и среднего предпринимательства.. Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края  будет являться его правопреемником в сфере развития малого и среднего предпринимательства, в том числе по обязательствам, возникшим в результате судебных решений.
В соответствии с названным  Указом Губернатора Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края переименовано в Министерство промышленности и торговли Пермского края.

Агентство по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края будет  находиться в ведении Министерства экономического развития и инвестиций Пермского края.";












