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"О внесении изменений в указ губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. № 23 "О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае"
	Указом продлен  режим самоизоляции до 15 июня.
Также Указом  разрешена работа торговых центров, со следующими ограничениями: открыться могут ТЦ, у которых есть несколько отдельных входов. При этом территорию нужно разбить на несколько площадок до 400 квадратных метров так, чтобы у каждой был отдельный вход. Владельцы и арендаторы ТЦ должны следить, чтобы посетители находились на расстоянии 4 метров друг от друга, проводили санитарную обработку рук антисептиками и соблюдали масочный режим. Кроме того, все контактные поверхности должны дезинфицироваться.
В указ губернатора № 23 от 29.03.2020 внесены уточнения:  разрешены культурные мероприятия с участием максимум 5 человек. Исключение касается только мероприятий, приуроченных к празднованию Дня России и Дня города Перми. Обязательное условие — участники должны использовать средства индивидуальной защиты.
Театры и концертные организации могут возобновить репетиции, уведомив об этом Роспотребнадзор.
Разрешены и спортивные тренировки профессиональным спортсменам, участникам краевых и российских сборных. Перечень организаций, где будут проходить такие тренировки, определяет Минспорта Прикамья и уведомляет об этом Роспотребнадзор.
Краевой МФЦ может осуществлять выездное обслуживание заявителей, оказывать услуги дистанционно и в подразделениях — по предварительной записи.
Политическим партиям разрешено ведение предвыборной деятельности в части выдвижения кандидатов.
Отменен обязательный 14-дневный карантин для прибывших из Москвы, Московской области и Санкт-Петербурга.




