
	"МР 3.1/2.3.5.0191-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. 2.3.5. Предприятия торговли. Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в предприятиях торговли" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 01.06.2020)
	Обновлены рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции в предприятиях торговли
Предусмотрены:
профилактические меры по предотвращению заноса инфекции на предприятиях торговли, распределительных центрах;
мероприятия, которые целесообразно организовать работодателям в рамках профилактических мер по недопущению распространения COVID-19, сокращения контактов между сотрудниками для ограничения воздушно-капельного и контактного механизмов передачи инфекции;
мероприятия, направленные на обеспечение безопасности пищевой продукции и продовольственного сырья (в частности, рекомендуется исключить возможность покупателям проводить самостоятельно навеску продуктов питания, реализацию товаров осуществлять в упакованном виде).
Рекомендации введены взамен МР 3.1/2.2.0173/5-20, МР 3.1/2.3.5.0173/7-20, МР 3.1/2.3.5.0173/8-20 от 21.04.2020.


	
"МР 3.1/2.3.6.0190-20. 3.1. Профилактика инфекционных болезней. 2.3.6. Предприятия общественного питания. Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения COVID-19" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 30.05.2020)
	Рекомендован порядок организации работы общепита в условиях сохранения рисков распространения COVID-19
Предусмотрены, в частности:
организация ежедневного перед началом рабочей смены "входного фильтра" с контролем температура тела работника и обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела или признаками респираторного заболевания;
обеспечение персонала запасом одноразовых или многоразовых со сменными фильтрами масок для использования их при работе с посетителями, а также дезинфицирующими средствами;
размещение столов в предприятиях общепита с соблюдением дистанцирования на расстоянии 1,5 метра;
проветривание (по возможности) рабочих помещений каждые 2 часа;
использование современных посудомоечных машин с дезинфицирующим эффектом для механизированного мытья посуды и столовых приборов (при этом предусмотрено применение режимов обработки, обеспечивающих дезинфекцию при максимальных температурных режимах).


	

  <Информация> ФНС России от 01.06.2020 "ФНС России начала выплаты субсидий и налоговых бонусов самозанятым"
	Самозанятым гражданам начислен налоговый бонус в размере 12 130 рублей
Этот бонус предоставляется не только зарегистрированным в мобильном приложении "Мой налог" плательщикам налога (НПД), но тем, кто будет регистрироваться в 2020 году.
Данный бонус будет списываться автоматически в 2020 году в счет уплаты налога, задолженности или пени по налогу на профессиональный доход.
Бонус начисляется дополнительно к субсидии, предусмотренной Постановлением Правительства РФ от 29.05.2020 N 783, в размере налога, уплаченного за 2019 год.  


	
"Оперативное совещание с вице-премьерами" (информация с официального сайта Правительства РФ от 01.06.2020) (извлечение)




	Мораторий на налоговые проверки для бизнеса будет продлен до 30 июня
Это решение коснется всех отраслей, в том числе тех компаний и индивидуальных предпринимателей, которые работают в сфере туризма.  
Согласно постановлению мораторий будет касаться предприятий туристической индустрии: горнолыжных трасс, пляжей и гостиниц с определенным доходом и номерным фондом. Соответствующие критерии также закреплены в документе. Кроме того, такая деятельность должна быть профильной для организации, а сам бизнес должен быть включен в единый перечень классифицированных гостиниц, горнолыжных трасс и пляжей.
Кроме того, на совещании рассматривались в числе прочего вопросы выплаты единовременных пособий в размере 10 тыс. рублей на каждого ребенка от 3 до 16 лет и ежемесячных выплат в размере 5 тыс. рублей на детей до 3 лет.
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