

	
Указ губернатора Пермского края от 18.05.2020 № 62
"О внесении изменений в указ губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. № 23 "О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае"
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Согласно изменениям, строгую самоизоляцию по-прежнему должны соблюдать лица с хроническими заболеваниями и граждане в возрасте старше 65 лет. Этот режим сохраняется на всех трёх этапах изменения ограничений в Прикамье. Старшее поколение может покидать место самоизоляции только в целях похода в ближайший магазин (обязательно использование средств защиты), для обращения за экстренной медпомощью, для переезда личным автотранспортом в другое место самоизоляции и выезда на дачи.

Кроме того, жителям Пермского края рекомендовано использовать преимущественно личный автотранспорт. При этом нужно сохранять масочный режим в общественных местах и на работе. А при оказании услуг физлицам организации должны обеспечить контроль использования средств защиты и соблюдение социальной дистанции.
Также Указом уточнено, что  салоны красоты и парикмахерские Пермского края  помимо парикмахерских услуг могут оказывать услуги по маникюру и педикюру. 









