

	
Указ Губернатора Пермского края от 08.05.2020 N 60
"О внесении изменений в Указ губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. N 23 "О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае"

	Указом вносятся изменения в Указ Губернатора Пермского края от 29.03.2020 N 23 (ред. от 08.05.2020)
"О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае"
Режим самоизоляции в Пермском крае продлен до 25 мая 2020 года. При этом введены следующие послабления:
Разрешена работа салонов красоты и парикмахерских, оказывающих парикмахерские услуги; 
организаций, осуществляющие торговлю автомобилями, прицепами, мототехникой, а также осуществляющие ее сервисное обслуживание и ремонт;
организаций, осуществляющих продажу непродовольственных товаров, имеющие торговый зал площадью не более 50 кв. м, оборудованные отдельным входом с улицы, при условии нахождения в торговом зале не более 5 покупателей и организации мероприятий по их социальному дистанцированию с условием информирования покупателей об указанных требованиях при входе в торговый зал;
 организаций, оказывающих услуги по пошиву и ремонту обуви и одежды, услуги ателье, швейных мастерских, фотоуслуги, услуги по изготовлению ключей;
         организаций, осуществляющих ремонт компьютерной и бытовой техники, ее обслуживание и монтаж;
       организаций, осуществляющих сервисное обслуживание, установку и ремонт машин и оборудования
Возобновляет работу Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - учреждение) в части выездного обслуживания заявителей, дистанционного оказания услуг, а также оказания услуг по предварительной записи в филиалах учреждения по перечню услуг, структурных подразделений, окон приема, определяемому учреждением. Перечень санитарно-эпидемиологических мероприятий, реализуемых в ходе предоставления услуг, определяется учреждением по согласованию с Управлением Роспотребнадзора по Пермскому краю.
Для возобновления деятельности работодателю необходимо направить уведомление в Минпромторг и Роспотребнадзор Пермского края.
Гражданам с 12 мая разрешены прогулки и занятие спортом на свежем воздухе. 
При этом перечень объектов, работа которых временно приостановлена, дополнен пунктом «спортивные плоскостные сооружения, пляжи».

	
Постановление Администрации г. Перми от 06.05.2020 N 411
"О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, размещающих нестационарные торговые объекты"



	Постановлением установлена отсрочка до 31.12.2020 исполнения обязательств по демонтажу (перемещению) нестационарного торгового объекта и восстановлению нарушенного благоустройства по окончании срока действия договоров на размещение нестационарного торгового объекта, заключенных с субъектами малого и среднего предпринимательства, срок исполнения обязательств по которым предусмотрен с 28 марта по 30 ноября 2020 года.
Также установлено, что за период отсрочки исполнения указанных  обязательств вносится плата за фактическое размещение нестационарного торгового объекта, рассчитываемая за период размещения из размера платы, предусмотренной договором, в срок до 20 декабря 2020 года.
Департаменту экономики и промышленной политики администрации города Перми по договорам на размещение нестационарных торговых объектов надлежит обеспечить: в течение 5 рабочих дней со дня обращения субъекта малого и среднего предпринимательства заключение дополнительного соглашения, предусматривающего отсрочку обязательств,
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